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Η Ιερά Μητρόπολη Άκκρας προσφέρει αγάπη στα 
ορφανά παιδιά της Γκάνας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Σε πνεύμα αγάπης και προσφοράς, εμπνευσμένο από το 
χαρμόσυνο μήνυμα της Ενανθρώπησης του Θεού, η Ορθόδοξη 
Εκκλησία της Γκάνας πραγματοποίησε φιλανθρωπική δράση με 
επίκεντρο τα ορφανά παιδιά.

Σύμφωνα με ανάρτηση της Ιεράς Μητρόπολης Άκκρας σε μέσο κοινωνικής 
δικτύωσης, μέσω της Ορθόδοξης Νεολαίας, προσέφερε υλική βοήθεια στο 
ορφανοτροφείο “Savior Children Foundation” στην περιοχή Amanfro–Kingstown, 
στην ευρύτερη περιφέρεια της Greater Accra. Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί 
έμπρακτη έκφραση της διαρκούς ποιμαντικής και κοινωνικής μέριμνας της 
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Εκκλησίας για τα παιδιά που στερούνται οικογενειακής φροντίδας, μεταφέροντας 
μήνυμα ελπίδας, αξιοπρέπειας και πνευματικής ενίσχυσης.

Αναλυτικά η ανάρτηση της Ιεράς Μητρόπολης Άκκρας αναφέρει:

Με αισθήματα βαθιάς αγάπης, που πηγάζουν από την εορτή της Σάρκωσης του 
Θεού, τα Άγια Χριστούγεννα, η Ορθόδοξη Εκκλησία της Γκάνας προσέφερε υλική 
βοήθεια στο ίδρυμα–ορφανοτροφείο Savior Children Foundation, το οποίο 
βρίσκεται στην περιοχή Amanfro–Kingstown, στην ευρύτερη περιφέρεια Greater 
Accra, Ghana.

Η προσφορά αυτή αποτελεί έμπρακτη μαρτυρία της φιλανθρωπικής αποστολής της 
Εκκλησίας και της διαρκούς μέριμνάς της για τα ορφανά παιδιά που στερούνται 
βασικών αγαθών και οικογενειακής θαλπωρής.

Μέσα από τέτοιες πρωτοβουλίες της Ορθόδοξης Νεολαίας της Γκάνας, 
καλλιεργούνται η ελπίδα, η αξιοπρέπεια και η πίστη σε ένα καλύτερο αύριο, 
προσφέροντας στα παιδιά δύναμη και κουράγιο να συνεχίσουν τον αγώνα της ζωής.

Ο ιδρυτής του ορφανοτροφείου, κ. Patrick Nwodobeh, εξέφρασε με συγκίνηση την 
ειλικρινή ευγνωμοσύνη του εκ μέρους όλων των παιδιών προς την Ορθόδοξη 
Εκκλησία, τονίζοντας ότι η βοήθεια αυτή δεν είναι μόνο υλική, αλλά και 
πνευματική στήριξη, η οποία ενδυναμώνει τις ψυχές των παιδιών και τους χαρίζει 



χαμόγελο και ελπίδα.

Ευχόμαστε ο Κύριος να ανταποδίδει σε όλους όσοι προσφέρουν με αγάπη και να 
ενισχύει κάθε έργο φιλανθρωπίας, προς δόξα Θεού και ανακούφιση του 
συνανθρώπου.




















